

Додаток 3 до наказу  
від «30» 03 2023 р. № 865  
«Про введення в дію постанов вченої ради  
ДТЕУ від 30 березня 2023 р.»

**ПОСТАНОВА № 8/5**  
вченої ради ДТЕУ  
від 30 березня 2023 року  
(протокол № 8, п. 5)

**Про фінансову діяльність університету у 2022 році**

Вчена рада ДТЕУ зазначає, що упродовж 2022 року ректорат та всі підрозділи університету вживали дієвих заходів щодо забезпечення ефективної діяльності та стійкого фінансово-економічного стану навчального закладу. Зусилля колективу були спрямовані на збільшення обсягу фінансування завдяки залученню додаткових надходжень до університету, раціональному використанню фінансових ресурсів.

Особлива увага приділялася питанням мотивації праці, поліпшення реалізації освітнього процесу, наукової діяльності, умов проживання та дозвілля студентів. У 2022 р. забезпечено своєчасно та у повному обсязі соціальні виплати працівникам, студентам, аспірантам та докторантам ДТЕУ. Усі бюджетні зобов'язання, взяті протягом року, виконано у повному обсязі. Заборгованості з виплати заробітної плати та оплати комунальних послуг немає.

Для належної діяльності університету виконано комплекс профілактичних інженерно-технічних робіт, реалізовано заходи з виконання програми енергозбереження, забезпечено належний стан матеріальної бази та стабільне її функціонування у зимовий період.

Річний фінансовий звіт ДТЕУ за 2022 рік прийнято Міністерством освіти і науки України без зауважень, що свідчить про дотримання університетом вимог чинного законодавства.

За результатами діяльності університету у 2022 році вчена рада ДТЕУ

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Ухвалити річний фінансовий та бюджетний звіт університету за 2022 рік.
2. Керівникам територіально відокремлених структурних підрозділів звітувати про фінансову діяльність у 2022 році ввіреного їм підрозділу на наступному засіданні вченої ради ДТЕУ.
3. Ректорату, керівникам структурних підрозділів зосередити зусилля на якнайповнішому використанні наявних можливостей щодо збільшення власних надходжень від освітньої, наукової та господарської діяльності за рахунок додаткових джерел фінансування, розширення видів платних освітніх та інших послуг, виконання наукових та науково-технічних робіт за проєктами міжнародного співробітництва, господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг, а також забезпечення цільового і раціонального використання матеріальних та фінансових ресурсів, запровадження суворого режиму економії та заощадливості.
4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на ректорат.

Голова вченої ради

Анатолій МАЗАРАКІ

Учений секретар

Олена СІМ'ЯЧКО